

Media: Viara, Blagoevgrad
Page: 8
Date: 13.10.2010
Type: Regional press

Брюксел отвори врати за перничани

Милена ГРОЗДАНОВА

Представители от община Перник бяха участници в Дните на отворените врати в Брюксел, организирани от Европейската комисия. Тази година в събитието активно се включи и екипът за управление на проект „Мрежа от градове в агломерацията на европейските столици „InnoHubs“ Иван Искренов и Мила Кръстева. Въпреки напрегнатата програма те успешно се справиха с предварително набелязаните мероприятия.

В сградата на Комитета на регионите, където бяха съсредоточени екипите на останалите европейски проекти и експерти от всички държави - членки на ЕС, е бил представен перничкият проект и са раздадени информационни материали. „Разработката предизвика сериозен интерес от представители на Франция, Германия, Холандия, Италия, Румъния, Словения, Словакия, Пол-



Отляво надясно - Иван Искренов, Мила Кръстева и Евгени Кирилов.
Снимка: Авторът

ша, Малта и др.“, разказаха двамата участници.

Информационни материали бяха раздадени още в Европейския парламент. Европейската комисия и Съвета на министрите.

Екипът от Перник се срещнал и разговарял с българските евродепутати, пред които са представили работата на община Перник по проекта, финансирана директно от

Европейската комисия. Особено внимание е отделено на проекта „InnoHubs“. Целта на срещата е била разпространяване на идеите и резултатите от обмяна на добри практики сред останалите европейски страни при контактите им с българското парламентарно представителство.

Перничани са осъществили и индивидуална сре-

ща с евродепутата Евгени Кирилов - член на комисията за регионално развитие в Европейския парламент и Съвета на регионите. Запознали са го както с успехите, така и с проблемите, които съпътстват и смущават работата, свързана с реализиране дейностите по европейските проекти. „Високо беше оценено новото членство на община Перник в мрежата на градовете в ареала на европейски столици“, доволни са Мила Кръстева и Иван Искренов. Двата са получили поздравления от Евгени Кирилов за професионализма и ентузиазма, с който работят за Перник, неговите граждани и бизнеса. Чрез реализацията на такива проекти общината не само трупа опит, но се превръща във водеща при реализирането им. Евродепутатът е предложил на екипа да участва и в други подобни форуми на Европейския парламент.